

VENTA NAVE INDUSTRIAL GRUPO SPH BIENES RAICES INDUSTRIALES EN QUERETARO

El Marqués Querétaro [Ver en la página]



Precio desde: \$6,549,119 MXN

Características:

Construcción: 456 Terreno: 534

Estacionamiento: 3

Bodega en venta Código: 5046

www.buscahogares.com



Descripción

¡Bienvenido al Futuro de Inversiones Industriales con SPH Bienes Raíces en Querétaro!

Descubre un mundo de posibilidades con SPH Bienes Raíces Industriales. Desde Venta y Renta hasta Administración y un innovador Pool de Inversión, estamos aquí para llevar tus inversiones al siguiente nivel.

Venta y Renta: Espacios perfilados para la industria Ligera a tu Alcance

Monto de inversión de una nave industrial de 534.62 m2 de terreno con una construcción de 456.86 m2 es de \$ 6,549,118.66 mxn (opcion sujeta a disponibilidad)

*Precios no incluyen el IVA de la construcción de naves industriales

* Grupo SPH se reserva el derecho de modificar la presente lista de precios sin previo aviso Explora nuestras propiedades industriales en las ubicaciones más estratégicas de Querétaro.

Instalaciones modernas y versátiles para impulsar el éxito de tu negocio. Asesoramiento personalizado para encontrar la opción perfecta para ti.

Invierte con Seguridad: Pool de Inversión SPH

Únete a nuestro Pool de Inversión desde \$1 millón de pesos mxn. y disfruta de rendimientos estables y atractivos.

Renta de por vida: Garantiza flujos de efectivo constantes para tu portafolio.

Asesoramiento experto para maximizar tus inversiones.

Administración Profesional: Simplifica, Optimiza, Prospera

Deja la administración de tus propiedades en manos de expertos. Maximiza la rentabilidad y minimiza las preocupaciones cotidianas.

Enfoque personalizado para cada propiedad y cada inversor.

¿Por qué Elegir SPH Bienes Raíces Industriales?

Experiencia Comprobada: Años de éxito respaldan nuestra posición como líderes en el mercado industrial.

Ubicación Estratégica: Propiedades estratégicamente ubicadas en Querétaro para un acceso iniqualable.

Alianzas Estratégicas: Relaciones sólidas con expertos del sector y autoridades locales.

Compromiso con la Sostenibilidad: Contribuimos a un entorno empresarial sostenible y respetuoso con el medio ambiente.

¡El futuro de tus inversiones está aquí con SPH Bienes Raíces Industriales en Querétaro! ???

Contáctanos hoy mismo al 52 442126 0558 o al WhatsApp: https://wa.link/w7z5v2, ó al correo electrónico inmobiliariaolea@gmail.com para explorar oportunidades que transformarán tu visión de inversión.
¡Haz crecer tu patrimonio con SPH Bienes Raíces Industriales! #InversionesIndustriales #SPHInversiones #QuerétaroIndustrial



FOTOS



















